

Телеграм Красноярска за неделю. Зажигательные танцы Черных, непутёвый племянник депутата Зубарева и «канализационный» тандем мэра и губернатора

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 26 сентября по 3 октября включительно.

Танцы на дорожку под баян

Глава Манского района выступил с отчётом перед жителями, сплясал под баян и объявил о своей отставке. Побольше бы таких зажигательных и оригинальных уходов! Отставка чиновника впоследствии подтвердилась решением местного совета депутатов. А танец муниципального деятеля попал в федеральные новостные сводки. Куда уходит Артём Черных? С такими талантами, не иначе, нужно в танцевальные ансамбли подаваться.

Борус (@borusio)



Борус



Усы Уса (@yubl_ysa)

В конце речи он заявил, что ему и его команде «есть, чем гордиться». Также местным жителям Черных рассказал о своем намерении покинуть пост главы района в скором времени, добавив, что «открыт для новых предложений».

Артём Черных возглавил Манский район в марте 2020 года. С 2011 по 2016 год он был депутатом краевого заксобрания, а также работал в структурах партии ЛДПР и помощником Владимира Жириновского по партийной работе в крае.

Алюминиевые огурцы (@aluminievie)

Самый, пожалуй, яркий и неоднозначный глава района в Красноярском крае уходит в отставку. Руководитель Манского района Артём Черных объявил о том, что покидает территорию. Попрощался Черных танцем вприсядку на так называемом «Параде сельсовета». Своевременность этого задорного номера в нынешних условиях вызывает вопросы. Как и работа уходящего «танцующего главы». Зато удалось напоследок попасть в федеральную повестку.

Поговаривают, что Артём Черных вернется в ЛДПР. Именно эта партия через ресурсы депутата ЗС Александра Глискова жестко критиковала своего бывшего члена. Как уживутся вместе Черных и Глисков? И нужно ли будет уживаться, ведь ходят упорные слухи о том, что Сан Саныч

перейдет в стан «Зеленых»? Скоро узнаем.

ВЕСТИ (@vestiru24)

Глава одного из районов Красноярского края Артем Черных пустился вприсядку на "Параде сельсоветов". Началось мероприятие с концерта в поддержку проходящих референдумов и военных, принимающих участие в спецоперации. Затем глава рассказал об успехах Манского района, заявил о своей отставке и пустился в пляс.

ПНКК | Новости 24 региона (@pnkk_ru)

«В скором времени я планирую покинуть Манский район, поэтому открыт для новых предложений! Уверен, что дальше район сможет развиваться и идти только вперед и без моего непосредственного участия, как это делать мы показали! Мы с командой сделали район узнаваемым и даже популярным и в будущем готовы поддерживать жителей района. О наших успехах говорят, наших специалистов приглашают делиться опытом, наши мастера, кулинары стали популярны за пределами района и даже края», — анонсировал он свой уход.

С таким талантом, да с учетом теперь федеральной известности – это скорее всего будет предложение от какого-нибудь ансамбля песни и пляски.

HeНАШИ (@NeNASHI)

Мы вот порой посмеиваемся над Артёмом Анатольевичем, а он между тем вон какие умные мысли выдаёт - и про центр социокультурных технологий, и про транспортную инфраструктуру, и про стратегию развития индустрии туризма.

Возможно администраторам кадровой политики стоит внимательнее присмотреться к Черныху - вполне же и на должность министра туризма Красноярского края может претендовать (ведь наш туризм уже практически дорос до собственного министерства) или министра транспорта (про инфраструктуру говорит уверенно) или хотя бы на должность министра пчеловодства.

Насиделся в лесах Манского района Артём Анатольевич, карьерного роста просит - практически в голос кричит.

Мэр и губернатор начали совместную работу с канализации

Владислава Логинова и Александра Усса заметили в первом совместном рабочем мероприятии — инспекционном выезде по капремонту коллектора в Зелёной Роще...

ПенЗина (@penzina_elena)



ПенЗина 🇷🇺



Красноярск. Дальше некуда (@kras_24)



Совместная работа нового мэра и губернатора началась. Будем надеяться, что старого градоначальника спровадили не зря — и тандем выйдет крепким. Памятуя о том, что Владислава Анатольевича с тем и «рукополагали» в красноярские мэры, чтобы он был в беспрекословном подчинении у Серого дома, — не сомневаемся, что взаимодействие выйдет конструктивным.

HeНАШИ (@NeNASHI)

Губернатор края, мэр Красноярска, глава Советского района, депутат Законодательного Собрания от Советского района - уровень представительства рабочей группы, осуществившей сегодня проверку процесса ремонта проходного коллектора в Зелёной роще, вызывает не только почтение, но и некоторые сомнения.

Руководитель городской администрации Владислав Логинов на днях уже посещал с рабочим визитом коллектор, теперь вот и Александр Викторович лично проверяет как идут работы.

Поднятое Еленой Евгеньевной (и поддержанное губернатором) предложение о том, что контракты необходимо разыгрывать раньше, косвенно намекает на то, что подрядчики, вполне возможно, несколько выбиваются из графика и приходится их поторапливать - отсюда и зачистившие на объект представители исполнительной вертикали, отсюда и повышенное внимание депутата.

Не любят у нас в городе реализовывать инфраструктурные проекты - уровень ответственности высокий, хлопот много, а красивого пиара из них добыть сложно, куда более приятно погружаться в проекты благоустроительные.

Но в последнее время и благоустроительные изыскания всё чаще доставляют ответственным лицам сеансы головной боли - качество исполнения падает, сроки срываются, горожане регулярно излучают недовольство.

И благоустройство уже не впечатляет, как годом ранее, и с ремонтами инфраструктуры пробуксовки всё чаще случаются.

А ведь скоро начнётся долгожданное строительство красноярского метро...

Депутатский племянник просит народ скинуться

Администрация Минусинска кинула клич и попросила местных предпринимателей скинуться на экипировку

мобилизованным ребятам. Бизнесменам предложили внести добровольный вклад в некий благотворительный фонд. Любопытна фигура, подписавшая официальную просьбу муниципалитета, — заместителем главы города по экономике и финансам Эдуард Веккессер. Данный персонаж, племянник депутата Госдумы от Красноярского края Виктора Зубарева, ранее становился фигурантом публикаций Бабра о переделе и махинациях на рынке наружной рекламы в Красноярске.

ГЛИСКОВ И КОМАНДА (@gliskov)

	Руководителям организаций и предприятий
Муниципальное образование город Минусинск Красноярского края 662600, г. Минусинск, ул. Гоголя, 68 Телефон: 2-21-76 Факс: 5-03-24 E-mail: public@adm.kristel.ru	
<i>Л.Г. Д.Г. 2022 № АТ-1730-н</i>	
на № _____	
Об оказании спонсорской помощи	
Уважаемые руководители!	
Сегодня в городе Минусинске, как и по всей стране, продолжается объявленная Президентом РФ частичная мобилизация. Наши мужчины отправляются выполнять задачи спецоперации, встают на защиту своей Родины, народа и своей семьи.	
Внести посильный вклад в поддержку призванных минусинцев может любой желающий, сделав добровольное пожертвование в Благотворительный Фонд «Минусинск». На собранные средства будут централизованно закуплены элементы экипировки, комплекты термобелья, тёплые вещи, медицинские аптечки, средства гигиены и другие необходимые вещи.	
Просим Вас не остаться равнодушными и оказать спонсорскую помощь нашим военнослужащим и их семьям.	
Реквизиты для перечисления средств:	
Получатель - Благотворительный фонд «Минусинск»	
ИНН 2455038347	
КПП 245501001	
БИК 040407627	
Банк получателя КРАСНОЯРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 8646 ПАО	
СБЕРБАНК г. Красноярск	
Расчетный счет 40703810631000001001	
Корреспондентский счет 30101810800000000627	
ОГРН 1172468045463	
Назначение платежа: Благотворительная помощь для мобилизованных.	
Заместитель Главы города по экономике, финансам – инвестиционный уполномоченный	<i>Э.К. Веккессер</i>  Э.К. Веккессер

Администрация Минусинска официально объявила о нехватке экипировки у мобилизованных. И предложила предпринимателям перечислить на эти цели деньги в некий благотворительный фонд.

Сибирский Гамбит (@e2toe4)

Посмотрите кто просит предпринимателей скинуться на закупку экипировки мобилизованным гражданам Минусинска! Это же Эдуард Веккессер непутевый племянник депутата ГосДумы Виктора Зубарева. Даже здесь Зубарев пытается заработать. Создали левый фонд и собирают в него деньги с жителей Минусинска. А почему бы Зубареву не перечислить деньги из прибыли Микс Макса, которую он кстати получает в том числе из бюджета. Но нет, Эдика дядя Витя посадил в кресло заместителя мэра Минусинска не для этого.

Позор! Двойной мат!

**Стилизация, орфография и пунктуация постов сохранены.*

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ЖКХ, КРАСНОЯРСК 👁 18861 03.10.2022, 14:28
👉 553

URL: <https://babr24.com/?IDE=235414> Bytes: 8516 / 7093 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)